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1.	Stämmans öppnande
Ordföranden Ulf Lidesjö inledde mötet med en kort redogörelse vad som hänt i Gamla  Köpstad under året. Vidare vädjade han till medlemmarna om att hålla hastigheten för ökad säkerhet samt att använda mötesplatserna för att minska underhållskostnaderna. Efter dessa inledande ord, hälsade han de 50-talet medlemmar som infunnit sig i sommarvärmen välkomna och förklarade årsstämman öppnad.

2.	Dagordning
	Den förslagna dagordningen kompletterades under punkt 15, Övriga frågor, 	varpå den godkändes av stämman.

3.	Stämmans utlysande
Stämman har utlysts genom anslag på föreningens anslagstavlor, föreningens hemsida och via utskick som delats ut i brevlådorna. De medlemmar som lämnat sin e-postadress har även fått inbjudan via e-mejl.

4.	Val av ordförande för stämman
	Till ordförande att leda stämman utsågs Ulf Lidesjö.

5.	Val av sekreterare för stämman
	Kjell Andersson utsågs att föra protokollet.

6.	Val av två justeringsmän
	Till justeringsmän valdes Börje Boren och Peter Larsson.

7. 	Styrelsens och revisorernas berättelser
Sekreteraren gick igenom verksamhetsberättelsen, varpå kassören redogjorde för den ekonomiska ställningen och revisorerna presenterade revisionsberättelsen.

8. 	Ansvarsfrihet för styrelsen
Stämman godkände revisorernas berättelse och beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret.

9.	Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna
Styrelsens förslag enligt:
· Höjning av Andelsavgiften från SEK 125 till SEK 175 per andel och år
· Införande av påminnelseavgift om SEK 200 för obetalda fakturor
Båda förslagen godkändes av Årsstämman.
Inga motioner hade inkommit från medlemmarna.

10.	Ersättning till styrelsen
Beslutades om oförändrat arvode till styrelsen för det kommande verksamhetsåret.

11.	Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd
Den föreslagna budgeten gicks igenom av kassören och ordföranden. Under kommande verksamhetsåret planeras för beläggning av de stickvägar till Sejernäsvsägen som ingår i GKSFF’s ansvarsområde, vidare Kyrkängs-, Ekekulle- och Vassvägen samt ytbeläggning av Mossalyckevägen. Beräknad totalkostnad, KSEK 435.
Årsstämman beslutade om föreslagna beläggningsarbeten.

12.	Val av styrelse och styrelseordförande
Till ordförande för kommande verksamhetsår omvaldes Ulf Lidesjö.
Till ledamöter på två år omvaldes Ingvar Svensson och Kjell Andersson. 
Till styrelsesuppleanter på ett år omvaldes, Kristina Nilsson, Mattias Lindskog 	till ny suppleant valdes Ulrika Weijmer att ersätta avgående Thomas Hellqvist.
Kvarstår ytterligare 1 år, Britt Marie Svensson och Ingemar Bengtsson


13.	Val av revisorer
Till revisor på två år valdes Thomas Ivarsson, fyllnadsval efter Lars Svenssons bortgång. Ingemar Pettersson kvarstår ytterligare ett år. 
Till revisorssuppleanter valdes Sture Pettersson och Peter Larsson

14.	Fråga om val av valberedning
	Omval av Gösta Karlsson och Sten Sture Johansson 

15.	Övriga frågor
Leif A Svensson, Sejernäsvägen 86, önskar:
- 30km/tim markerat i vägytan vid lämpliga vägavsnitt 
- Soptunnor, översyn vad gäller vid Kohagen
· Hundlatriner
Margareta  Bernås, Pålavägen 2, önskar:
· Att GKSFF stöter på Fastighetsägare och Varbergs Kommun om införlivning av Pålavägen i Samfälligheten
· Klarhet vad gäller kostnaderna för snöröjning av Pålavägen.
Boende vid Kohagavägen:
- Efterlyser åtgärder att återställa Kohagavägen
Dessa önskemål kommer att behandlas under nästkommande styrelsemöten

16.	Meddelande av plats där stämmoprotokollet finns tillgängligt
Beslutades att protokollet ska finnas tillgängligt på hemsidan, samt som tidigare hos ordföranden, Ulf Lidesjö på Ekekullevägen 3 from den 2:e augusti och tv.


17.	Stämmans avslutande
	Ordföranden tackade deltagarna för visat intresse och avslutade stämman


Gamla Köpstad 2014 07 21

Vid protokollet				Ordförande


Kjell Andersson  				Ulf Lidesjö


Justeras


Börje Boren				                  Peter Larsson




	

